

全面升级

欢乐加倍

温暖开跑

在阔别了三个月之后,从去年四季度起劲掀“奔跑风”的浙江卫视《奔跑吧兄弟》将于4月17日开播。4月11日,《奔跑吧兄弟》在广州举行了第二季节目的首场新闻发布会,“奔跑团”七只全阵容在粉丝们的掌声和尖叫中集体亮相。

“跑男团”集体亮相



节目全面升级

惊艳大咖“接地气”主题全新游戏

第一季《奔跑吧兄弟》网络点播量近30亿次,微博话题阅读量近130亿次,话题讨论量近300万。节目总制片人、总导演俞杭英介绍,“第一季节目结束到现在,我们接到了几百个各地的场所发来的邀请函,希望我们到他们的城市拍摄。我们节目组的邮箱也收到了几万封粉丝的邮件,他们对于如何设置撕名牌提出了很好的建议。”

收到来自四面八方如此热烈的回应和期待,第二季的《奔跑吧兄弟》,会发生怎样的变化呢?俞

杭英介绍道:“第一个,在嘉宾的阵容上会非常惊艳,第一期会有范冰冰,第二期会有黄晓明,这些高人气的嘉宾会向大家展示完全不同的面貌。另一个升级,是游戏的内容设置上,第一季结束后的两个月,我们组建了中韩道具导演的专家队伍,专门原创了一些游戏,每一项都经过了几十次的试验。这些游戏是在其他节目中都看不到的,非常符合中国观众的审美需求。”



七只欢乐加倍

王祖蓝大逆袭 包贝尔引爆化学反应

新人加盟,带来的将是全新的“化学反应”,包贝尔在第二季中将成为新的“化学催化剂”,引爆大家的全新嗨点。长相十分相似的王祖蓝和包贝尔曾自称是“双胞胎兄弟”,在微博上,包贝尔一直是“颜值控”,常常拿吴彦祖、金城武等大帅哥自比,他自称“我参加这节目,只会把大家的颜值拉高了一个档次,让这些励志节目变得更加偶像化。”

在其他老成员中,将给大家带来最大惊喜的,是今年2月才举办婚礼的王祖蓝。在第一季节目中,王祖蓝给人印象最为深刻的就是他的神出鬼没的蛰伏功力以及出其不意的捡漏能力,总体能力堪称全团最弱。而在已经录制完成的几期新节目中,原本的“蛰伏捡漏之王”却大有逆袭之势,似乎要完成曾经默默许下的“要撕1000张名牌”的誓言。



公益温暖开跑

全新启动阳光跑道健行计划

一直以来,《奔跑吧兄弟》除了时刻制造欢乐带给人精神力量之外,也一直身体力行地投入公益事业,以实际行动传播正能量。在第一季节目里,浙江卫视《奔跑吧兄弟》联合中国青少年基金会发起了“让爱益起跑——公益跑鞋计划”,为贫困地区儿童筹集购买运动设施所需的善款,一共帮助了16所学校的5000多个孩子穿上了全新的跑鞋。

在第二季节目中,除了“跑鞋计划”,《奔跑吧兄弟》还将联合扶

贫基金会和微博打造“奔跑2015”阳光跑道公益健行计划,将《奔跑吧兄弟》节目衍生到线下全民奔跑活动,通过每周完成指定20万公里的奔跑里程来助力“奔跑2015”阳光跑道公益计划,为贫困学校修建操场、跑道、增添体育器材。希望通过微博这一平台,让《奔跑吧兄弟》引领更多的爱心人士奔向公益事业,同时倡导大家多奔跑,健康绿色出行,也在奔跑的同时为更多的贫困地区儿童创造更好的成长和运动条件。(据新华娱乐)



中国花游

期待打破俄罗斯垄断

巴西花样游泳公开赛10日至12日在里约展开,中国队教练藤木麻佑子表示,期待能在明年的奥运舞台上打破俄罗斯队的垄断。

本次比赛在里约奥运会的花游比赛地进行,因此对于参赛队来说是很好的适应场地的机会。除俄罗斯队之外,包括中国、西班牙、乌克兰等在内的世界花游强队悉数前来。

在接受记者采访时,中国队教练藤木麻佑子表示:“花游和其他运动项目不同的是,在比赛前,你或许就已经知道了结果,但我认为,我们应该改变这种局面。”(据新华网)

游泳冠军赛

浙江再添3金

徐嘉余傅园慧夺冠

4月11日晚,2015年全国游泳冠军赛在陕西宝鸡的市游泳跳水馆结束了第三日晚间五项决赛和三项半决赛。

孙杨在男子200米自由泳上不仅夺冠,而且游出了今年世界最好成绩1分45秒75。浙江队在今天的五项决赛里拿下三冠,徐嘉余获得男子100仰冠军,傅园慧获得女子100仰冠军。山东队的辛鑫和江苏队的史婧琳各得一冠。(据新浪体育)



李娜

变身快乐孕妈

近日,李娜登上《时尚芭莎》杂志,绽放笑容,变身快乐孕妈。

(据新浪体育)